

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА ДОКТААЛ

от 21 июня 2024 г. № 316

г. Кызыл

О внесении изменения в пункт 7.1.2 Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре) в Республике Тыва

В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 40 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», со статьей 12 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-І «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в абзац третий пункта 7.1.2 Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре) в Республики Тыва, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 29 сентября 2021 г. № 512, изменение, изложив его в следующей редакции:

«заместителя министра – в Правительство Республики Тыва;».

2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернетпортале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг